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У октобру, код свих врста воћњака, активно се одвија процес акумулације резервних хранљивих материја.

Током месеца, агрометеоролошке услове ће одређивати температуре око и изнад климатских нормала и

падавине близу месечних нормала.

Током већине дана прве деценије октобра, не предвиђају се значајније падавине. Киша се очекује крајем

прве и почетком друге деценије, као и током друге половине треће деценије месеца.

Услови за пољске радове наступиће средином друге и током прве половине треће деценије, када се

предвиђа релативно сушно време.
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У расадницима воћа

Води се рачуна о очувању клијавости семена коштичавих врста прикупљених за стратификацију.

Почиње припрема за вађење подлога из семенских леја и двогодишњих расадничких стабала.

Подлоге из семенских леја и калемљена стабла ваде се након завршетка њихове вегетације – у другој

половини октобра и у новембру.

Биљке не смеју имати лишће. Ако лишће није опало, за ту сврху се користи 0,1-0,2% калцијум хлорид.

Наводњавање олакшава вађење.

У воћњацима
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Наставља се берба бадема и плодова неких сорти шљива.

Берба јесењско-зимских сорти јабука и крушака мора бити завршена најкасније до средине месеца.

Земљиште у међуредовима једногодишњих и младих воћњака се дубоко обрађује.

Ако није извршено предсађивачко ђубрење фосфорним и калијумским ђубривима, примењује се 50-60 кг

суперфосфата и 20-22 кг калијум сулфата – или друго фосфорно и калијумско ђубриво у истој количини

по декару.

Фосфорна и калијумска ђубрива се такође дубоко заоравају у плодоносним воћњацима.
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У плантажама јагода

Наставља се оснивање нових плантажа јагода.

Сађење изданка мора бити завршено најкасније до средине месеца. Изданци се пикирају, са малом

количином земље око корена. После садње, извршава се наводњавање са 0,5–1 дм  воде по биљци.

Извршава се завршна обрада плодоносних плантажа – на дубини од 10-15 цм, при чему се биљке благо

затрпавају.

Наставља се вађење и припрема за хладну складишну обраду изданака намењених за пролећно-летњу

садњу.

У плантажама малина

Припремају се површине за оснивање нових плантажа малина.

Плодоносне плантаже се ђубре са 2-3 т стајског ђубрива, 20-30 кг суперфосфата и 10-15 кг калијум

сулфата – или другим фосфорним и калијумским ђубривом у истој количини по декару, након чега се

ђубрива дубоко заоравају – на дубину од 20-25 цм.
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У плантажама црног рибизла

У сушним условима, плодоносне и младе плантаже се наводњавају.

Извршава се јесење ђубрење са 1-2 т стајског ђубрива, 20-40 кг суперфосфата и 10-15 кг калијум

сулфата – или другим фосфорним и калијумским ђубривом у истој количини по декару. Земљиште у

међуредовима се обрађује на дубини од 15-18 цм, а у близини биљака – на 5-6 цм.

У плантажама других усева

Извршава се јесење орање на дубини од 18-20 цм, што доприноси добром складиштењу влаге у

земљишту од зимских падавина.

После треће године, надземни део плантажа ловора се сече на 20-25 цм од кореновог врата. Посечена

стабљика се односи у суву, добро проветрену просторију за сушење листова.

Почиње берба урма, нар и кивија (актинидије).

Крајем месеца, у случају опасности од мраза и релативно сувог времена, све биљке ловора (ловоров

лист, лаур) се затрпавају плугом.
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Наставља се берба плодова смокве.

Наставља се нега зелених резница актинидије, ароније, морске бобице и других, постављених за

кореновање.

Почиње сакупљање семена терпентине за производњу подлога за пистаће.


